
Цель урока: Введение правила употребления количественных местоимений.
Тип урока: Введение нового материала
Вид урока: Урок-лекция
Оснащение: компьютер, демонстрационный телевизор, презентация в PowerPoint 
Ход урока:
1. Орг.момент: (3 минуты)
2. Постановка цели  (3 минуты)
3. Изучение нового материала (20 минут)
4. Обобщение и закрепление изученного материала (10 минут)
5. Подведение итогов урока.(4 минуты)

План урока 

Тема урока: Покупки. Введение правила употребления 
количественных местоимений. 



Покупки 
Введение правила употребления 
количественных местоимений 



Повторение



В каких магазинах можно купить эти товары?

confectionary

greengrocery

dairy

at the butcher’s

clothes shop



Количественные местоимения

Исчисляемые 
существительные

countable nouns 

неисчисляемые 
существительные
uncountable nouns

many - много
few – мало 

(недостаточно)
a few  - несколько, 

немного

much - много
little – мало 

(недостаточно)
a little – немного



Вопросительные предложения

- How much bread      have they got?
chocolate          do they sell?
coffee      can we buy here?

- How many jars of coffee         have they got?
bottles of water         do they sell?
tins of fish         can we buy here?
bars of chocolate
loaves of bread

-





New words

many - много
few – мало (недостаточно)
a few  - несколько, немного

much - много
little – мало (недостаточно)

a little – немного



Self study

1. В нашем городе много магазинов.
2. Мясо мы покупаем в мясной лавке.
3. В некоторых магазинах нет 

продавцов.
4. Мы покупаем немного овощей в 

овощной лавке.
5. В этом магазине 10 отделов.



Self study
Правильный вариант

1. There are many shops in our city.
2. We buy meat at the butcher’s.
3. There are no salesgirls in some shops.
4. We buy a little vegetables at the 

greengrocer’s.
5. There are 10 department stores in this 

shop.
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